# 刷卡手续费咋需自掏腰包?

银联: 商家行为属违规, 持卡人有权拒绝并投诉

本报聊城5月4日讯(记者 张召旭) "我相中了一件搞活 动的衣服,身上钱不够,打算刷 信用卡,可店主非要我掏刷卡 手续费才行。"4日,市民郭女士 向记者讲述了自己遭遇的窝心

郭女士说,2日下午她在城区前许街逛街时看中一件打折皮草,折后售价2980元。"我当时身上只带了几百块钱,钱根本不够。"郭女士说,她带有信用卡可以刷卡,店主犹豫了一会表示,刷卡可以,不过需郭女士自己支付刷卡手续费,一共是23元。

"我自己掏钱买衣服,没有理由再让我拿手续费。"虽经过

协商,但店主始终没有同意为郭 女士刷卡,郭女士只好放弃了买 这件衣服的想法。

既然商家不希望顾客刷卡 消费,那又为何要在店中设问, 记者走访了城区多家服装店, 其中一家服装店店主表示:"为 了店铺生意,POS机是必备的, 虽然希望顾客用现金结强烈要店。 知果顾客钱不够或者强烈要店。 和卡,我们也不会拒绝。"该费, 是也们要支付刷卡总额的0.78% 作为刷卡手续费,累积下也是一笔不小的数目。一般情况 下,只要数额不是太大,店家都 会同意刷卡,如果数额过大,店家支付的手续费就要高一些, 所以很多店家这时不愿给顾客 刷卡。

"商家把刷卡手续费转嫁给消费者,这是一种违规行为。"中国银联客服工作人员告诉记者,在全国范围内,银联卡刷卡制,不分异地本地都不向持卡人收取任何手续费。刷卡消费的被引擎,按照当应是银行和商家,按照当应是接刷卡机时的相关协议,应是商家的银行支付一定比例的手续费。因此,如果刷卡消费时被要求加收手续费,持卡人有权拒绝诉

## 二人非法倾倒废酸 污染环境双双获刑

本报聊城5月4日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 王 娟 宋晓) 近日,临清市人民 法院审理一污染环境案,两被告 因非法倾倒废酸被判污染环境 罪,双双获刑。

被告人梁某于2013年9月,通过电话与山东某交通设施有限公司取得联系,双方商定由该公司向梁某处运送废酸并支付费用。之后,梁某于同年9、10月分3次从该公司运出3罐车废酸共计30吨,收取费用6000元,经被告人董某同意,将其中2车共计20吨废酸倾倒至董某在临清市某村自建工厂院内的一水坑内。梁某在准备将第三车废酸向

该村某河沟内倾倒时,被接警赶 到的公安干警制止。

山东省环境保护科学研究设计院环境风险与污染损害鉴定评估中心检测报告及初步检验意见书认定,被告人倾倒废水属于"使用酸清洗产生的废酸液",为HW34类危险废物。二被告人分别在排放现场和家中被公安机关抓获归案。案发后,被告人聚某将非法所得6000元退交法院。

法院审理认为,二被告人违 反国家规定,非法向水体中倾倒 危险废物,严重污染环境,其行 为均已构成污染环境罪。在共 同犯罪中,二被告人作用相当, 不宜区分主,从犯,但倾倒废酸系由被告人梁某联系,且3次倾倒均有其参与,其责任相对较大,被告人董某参与2次倾倒,责任相对较轻。梁某第三次倾倒系犯罪未遂,予以从轻处罚。归案后,二被告人认罪态度较好,如实供述犯罪事实,且主动退交非法所得,有悔罪表现,适用非监禁刑不致再危害社会,故均可以从轻处罚并可适用缓刑。

最终,法院以污染环境罪判处被告人梁某有期徒刑一年二个月,缓刑二年,并处罚金七千元;判处被告人董某有期徒刑一年,缓刑一年,缓刑一年,拼处罚金七千元。

## 生意竞争产生矛盾 竞持刀捅死女老板

本报聊城5月4日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王征 张香琴) 莘县地处鲁西、策 鲁豫交界处,是聊城经唯口 发达县。近日,在该县城中户 安达县。近日,在该县城中户 生意竞争产生矛盾,商户之 一王某持刀闯入第一人,将女老板程某当场捅死, 导致惨剧发生,王某及其 姐也锒铛入狱。

王某与安某同在莘县步 行街北首经营同一品牌鞋专 营店,因品牌代理和生意竞 争产生矛盾,时有摩擦,矛盾 越积越深。2015年4月7日21 时许,王某听其妻说,安某 近日,犯罪嫌疑人王某 和其姐王某霞均因涉嫌故意 杀人罪,被莘县检察院批准 逮捕。

### 酗酒驾车撞死步行人

本报聊城5月4日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杨金坤) 酗酒后驾驶机动车,撞死 同向步行人。近日,经临清市 检察院提起公诉,法院以交 通肇事罪判处被告人有期徒 刑一年,缓刑二年。

2013年9月27日22时许,被告人徐玉华酗酒后驾驶小型普通客车,沿临清市临博路由东向西行驶至葡香园门口时,因违法占道行驶,操作不当,与在路北侧同向步行的吴某相撞,至脑部受伤,中枢性呼吸循环衰竭,经医院抢救无效而死亡,经交警部

门事故认定,被告人承担事故的全部责任。肇事后,被告人徐玉华也受伤住院救治,后回家继续治疗,并与11月7日到公安机关投案自首。

法院经审理认为,被告人徐玉华违反交通管理法规发生重大交通事故,至一人死亡,且负事故的全部责任,其行为已构成交通肇事罪。但辩护人关于"被告人系过失犯罪,主观恶性小,且有自首情节并已赔偿经济损失,建议适用缓刑"的意见,予以采信,故作出如上判决。

(文中人物为化名)

#### 多因子掘金大数据 上投摩根动态多因子策略混基5月7日起发行

站在牛市4000点的新起点上,仅仅依靠传统的多因子量化策略把握个股的涨跌和主题的轮换已有很大的局限性,而大数据技术的出现,则增加了量化投资的主动性。据悉,上投摩根动态多因子策略混基于5月7日

起正式发行,该基金的优势在于利用大数据技术和多因子策略相结合,更加精确地把握市场热点。届时,投资者可通过建设银行等代销机构、上投摩根直销中心及官方网站认购。

#### 瞄准打新"好钱途"泰达宏利新起点基金5月4日正式发行

在A股市场,新股上市素有"不败神话"之称。据Wind统计,新股上市首日涨幅平均可达44%;上市后5日涨幅平均可达110%-130%。在投研能力、新股获配和规模上都拥有较强优势的公募基金更是将目光聚焦在

打新上。记者获悉,泰达宏利基金专注于打新的基金产品——泰达宏利新起点灵活配置基金已经获批,于5月4日正式发行,投资者可通过各大银行、券商及泰达宏利基金直销平台认购。

#### 华安基金陈逊:"互联网+"高增长可化解高估值

今年以来创业板频创新高,使许多投资者担心泡沫聚集。来自深圳证券交易所网站的数据也显示,截至4月28日,创业板信息技术类个股的行业市盈率达到176倍,在其19个行业分类中位居第二。对此,正在发行的华安媒体互联网混合基金拟任基金经理陈逊表示,互联网企业不担心市盈率高,因为互联网企业的高增长可以化解高估值。区别于传统行业,互联网商业化过程首先是吸引海

量用户。为快速积累用户,互联网企业开始时前期固定成本高,利润为负,高成长性相对于低盈利,因此市盈率较高。但互联网企业只要有一个突出优势就可以快速发展,并补齐短板。用户粘性升高以后,互联网企业将寻找到合适的流量变现模式,此时固定成本不再是主要成本,随着收入的快速增长,利润增速更快,高增长将化解高估值,降低市盈率。